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8+ PR S AT AR S i
FRRA

E— B, ASA=AM ABC ¥, /ZBAC = 4
60°, L AB > AC. it A% BC ¥ &%, £2 H K.
U R AABC #LER S, AU 89K &% BC T D,

AUDK #9385 AABC 85 B % F K VA% v .
B —5J AJ 5 AUDK #5b R X F 5 — & T. e K
SER: BC? =4JT - JA. B

(PTG B R, BePipi gk —oh i A (L)

WEE— (RIENIARLBEE =P EETREFHMEEIE):
W O, H Al & AABC 14h O 53O, AD &8 00 T M, N,V 7 5l &

MBI @ F 4 UO = UH. 1 AH = 2R -cos A = R = OA, fitLL AU *F
2 LOAH, HIEEF% OH. it AH = AO = OM = MH, JIUia# AOMH
NE, #OM ) AH. 1fi AH L BC, Ftbl OM L BC. 454 ON L BC, Hifs
O, N, M 3tk

H /HUD =90° = ZHKD, % H U, D, K J:5, 8% V 2.0, H JK &
oU, 0V BIAITZ, BrLL UV L JK, \ifi OD L JK. 44 ON L DK, Rif5
/DON = /DKJ. il

ZDHJ = /ZDKJ = /ZDON = £ZDOM = ZDHM,

WOH, J, M k.

FEREE HZ U o0 WA G, At 12, #eJ & HM 5.
Ky LAOU = LUHJ = £UTJ, bl A,0,U,T L, Wi 0Rn Q. HT
LAUO =90°, L Q 72 OA . PRtk

JT - JA=J 3 &0 W5

1 HEHER
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—JQ? — QU? = MO? — NO?
=— (N3 001"

1N 1,
_NB-NC_(2B0> = (BC.

Bl BC? = 4JT - JA. U

IEEZ (RIBALIBR Z M EZFFEFNBEEIE):
SRR AB - AC = 2AU - AD. (1
L AABC JLREA oU ML RN S . =i sk it B s,
i la| = 1, w R ZRBALEIR, Bl w =5 = cos & + isin &
GFA=14+w—a=—-w?—a WD=XA=\N-w?—a), HFSLEH ) <0.
4 DM (1 - )
Ml4w—a)—a Ml +w?>—a)—a

S~—

l—w - 1 — w2 ’
NI
AL+ 2w +w” —a(l+w)] —a(l+w) = A1 +w?—a) —a.

i ts
)= a(l+w)—a  —adw*—1
S w-—a(l+w)+a  (aw+1)2

A

1+w—a|l=|—w®—a|lw| = |aw + 1]
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5
11 —a|lw—a| =]a* —a(l +w) +w| = |a® + aw? + w||w?| = |a®w? + aw + 1|,

AR
20%w? + 2aw + 2
(aw + 1)?

41 — a|jw —a| =2

‘ 14w —al* =2(1 - \)|AU|?.

ZEEY T (1) 2
H LIDK = LJUK =2/JMK, W[ DM = DJ. X UM = UJ, #ft AD
N MJ L. HPEK A 1B

2(AB? + AC?*) — BC? = 4AM? = 4] A%
NHRZEHR K (1), 19
BC? = AB?> + AC? —2AB - AC cos60° = AB? + AC? — 2AU - AD.

NI]
BC? = 4(JA* — AU - AD) = 4(JA® — AT - AJ) = 4JT - JA.

WE BEET e TR, RIEE A AR F A, KT S
R [F 2, AL 5 b S m R A 2, Kbl —hskoR A, il 7 [ <, IR
B G [ s S0 S A e AR () 272, T A P e e [ 2 DA R AL 2 BT A
WE 7 AR IR

3 HFHER



B AR/ flr): F0<ax <18 flz)=1, &N f(z) =0. &
X1, T2, ... Ty, Q1,09,...0p HIEZIEF L LR

> asf (E5) <3 3wt — ),

4,7=1 2,j=1
(TN AR L)
MERR (ARIB (R & B AR B 22 IS ).
BATE RAEIAAER S0, =a = - -+ = a,, = VKO0, HHEF4

T2 = {([L’i,l'j) o1 S Z,j S n, ’331 —[B]" § 2}

BMITHFEAE: |Ty| < 3|T].

NEEXE n HP, n= 1,2 BB, X n >3, A o < 2o < -+ < 2.
ST1<k<n, & Ny X [z, — 1,2 + 1] PEE 2; M (BED—). &
Ny, K KIEN s + 1, FFBERKH k1T Ny = s + 1. XA &, JATIE X (7]
(2 — 2,2, +2] PEE z; MR LZ R 35 +2. LFs b, RIXE [z, — 2,7, — 1)
BEREA 2, W oy — 2,0, — 1) C [z — Lo, +1. BN, < s+ 1 BATHIE
2 — 2,2, — 1) PERZAE s+ 1 4z BRHTTCUEN (2,41, 2,4+ 2] FEZ 4
TsMNay (RRDT—NRERNE SR, &5 (o — 1o+ 1] FHs+1 4
zj, RILEEE =T XA (1, -2, 2, +2) FEZH (s+1)+s+(s+1) = 3542
A ;.

B Ny B0 X, o AT Ty BIOTBRIG T2 2(s +1) — 1 = 2s + 1 &, HApj—
RN ==k HELIE 7. R, B BRGNS R o, 5T Ty 1
THREZ R 2035 +2) —1 =65+ 3 =3(2s + 1) k. TRALUE z, EHFIEMN
ik, 153 |To| < 3|13

PR RIRATIE G585 IE R a, ..., an ROL. TR R — AN T i s 85
Y, Y2s - - s Ymy TP 2 HPEE T a; K. AR

Zala]f<|wz fﬂ;l) Zf<|yz y]|>;

i,j=1 i,j=1
Z a;a; f(|v; — x;]) = Z fyi = w5l)
i,j=1 i,j=1

Rl S AN S5 0 T (20,0 ), (any - an) IS RFEN TN T (1,0 Um),
(1,1,...,1) g5, AR AL, HERBIGERT a1 ~ a, 2T, Bl
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KV IEEE ar, ..., a, WOL. HIESME, 459000 1F S8 AT O

WE (1), B a +ax+ -+ an = 1, IARZA W BEAL N — A BRI
RWHER: WEESLE NI E XY,

PrX —Y|<2) <3 Pr(X - Y| <1).

X N Alon 5 R. Yuster ] “123”7 EH. W — KM 4510 2 X5 =2
b>a>0H

Pr(lX — Y| <b) < (2[91 _ 1) Pr(X — Y| < a).
ANHERS UEIX B R 3 (B 2[2] — 1) AR

(2). N EHFIEHT AR, f£a =ay = - = a, B RER L5 —
BRI AR S . HerP R R AS T R4 — MR R I BEHLAR BB S5 70 A1 1.
TR DU A2 55 45 18 D9 BRAR B IE B B0 X5 48 52 38 B AT tH B, EE i 2006 4R IMO
565 7N R R AR [ 81

F= FE—A 1 -ENFER G, #H2AL P AEEHAT S5
% & 2. L

1) ¥ n<3HAEZHFHAE;

2) n =4 RAEEZHGE;

3) n=5KELRGFLEXFHE.

#HE

(LN =rh 22t 2k 4 )

MERR (IRIBHEAL P ET N2 EIF R EEIR):

1) n=1K Ky e, n=21 Cs (KNS5 FIE) e, n=31
B A5 2% Tl 2 2% A

2) XA B AE, B AR EAAE BT v, w, FEFENTN v 5

EATEAE. — T, B on - E YRR R AR A SR (0, w) I (n? +
D(n* —n) Xt B—J70, BT w5 nin — 1) = n? — n X (v, w) FH4E. H
T RHG IS, BAFBAEEAFLL LXT (v, w) t85—A w MR, AR EAHLR
A (v, w) AEAEAT w AHER. W2l G higa =ML aUiaE.

MR n =4, GH 1T DAL FATKIHE G b C; WAL Flg— AT
Mou, BB v, 00,05, 00 FHAE. B TP L=/, v, 09,05, 00 BAFHEE,
I EAT & 5N =T A A AR, I HEARES (B EThANAE). WAE

b} HFHER



F8id u KN 5 K, € —EBH wwz; FIER RTINS AL LT
T v,vy. R w #u'5 o AL, A w A5 v AR FIICAAEME— /) 2
153 25 w,v; WAL, FEH 2 # u (BN wyw =M. HT (4,7) B 6 MkdE,
M w € N(v)\{u} A 3 Pk, IH 18 M u i Cs. IXFEFBUE LT F AL
S 1T RRR R I RE I AR AE.

3) Wn=>5 GA 26 AN M E—ANTAN C; MUZ () x4 =404,
e b HIfEHE, iAo E. ik, JATERE O - [E — DA v,
WE S v, v2, 03,04, 05 AR, TR v; ERT 20 DA wi, wo, . .., wp TH
FEVUAAHAR. — i w ERE— E R wwwaw,wgvy. FBTFRT— IR0, 3
MR v;, v; BAWEE. RIFIEI wy, w, 5 vy, vy AR (5 N B X A-GRE AT B
B3 = ML), eI X w, B v 5w, 5%, T w, H w,
5 v M=, FFH wy, wy, w,, wy HAFHE.

VERE v, 0, A (3) = 10 FEHE, MAE (4, ) #E T wy, w, A 12 x 2 = 24 i
. G HEREABK i =4, =5, A w, N5 vy, 05 HEAILH 12 FHESE;
i w, 5 vg HHER, W w, 5 w, A H 5 vy B vy MR, 165H 2 Fhik$E. Fibd o
F-GREIEA 10 x 24 = 240 A~ XA EUS LR LRI O 21020 4 2 B4y
I n = 5 IR ) B ANFAE. O

WE (1), BagrhiEr T E S, fEAL A R, FORIER AR TR
AL R, MEAL T 22 XIBVE, 00T, WIRME, BRI, BRI, BRECA, 344,
KUMBEAT 8 [F) S 2t 0 A9 1) B IE AR 5. AT THEAS 1 B R i =M ) UL
JE AT A BB R, TS H 0 # 4,5, 488, EFERINETEHRE) T, 1ff i
IR R S I AR e — OHLE ] n = 0,1, 2,3 (mod 5, 7). FR1045 4 7 5342 T (1

(W) L33 n = 4 ROUERA, st dk T 1ol N 2 Al 22 REfin 2R 55 il i
% RE-LIE, AFF A

(2). Skbp EFRLIEY] n RAATRER 1,2,3,7,57. NHFHEE G KR
A, IFL A AT IR AN an, .. ey € R AR TAER @ # 4, Al
Aap-aj=1— Ay EDRAKMBIEHRIL T 25 v, 0 AR EANTEA I F LR
J&, TS EAIAMH R AT H — N ERBIE. 575 o - a; = n, TREANH

A2+ A=n-1I+E, (1)
HA T2 n?+ 1 ALAERE, B —RFTAIGERAZ 1 (n2+1) x (n2+1) 48
e BAREWMGE L, UL B — DRERGE n® + 1, TR R n? DR A
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0. H (1) X, AF—MRFER AL X2+ X = n? + n, HRITHRER AR
BFE+B=n—1 FihA=n8l—n—1, 10 f, = 23

BE— DA R X L ZEE T n, RPN A FIEEMTAERSE T n, #n —E
FERFIEAR (1 —n — 1 ANATRER). PRJEH08 A (03, — 5T A XF AL 4R
%, tr(A) =0. 53—J70 tr(A) & A WA RERZ AL 4 k2 A RHER
6 KR, A

_1+\/4n_3+ —1—+/4n —3
2

(n* — k) - 5 = —n. (2)

W An — 3 ARSEA T, WAt (2) BEk=n—k TR -2 =-n &
Hn=2 THEKE=m>+m+1, T4 (2) B Ek-m+n?>—k)(-m—1) = —n,
w2

k

E-2m+1)=n*m+1) —n=m(m*+m+1)(m*+2m+2). (3)

BATE (m,2m+1) =1, 4m* +4m+4=3 (mod 2m+1), 4m* +8m +8 =5
(mod 2m +1). FR&MH 3) B8 2m +1 | 15. Frlhlm = 0,1,2,7, i AH N H
A n=1,3,7,57, IEWZ APt

(3). EMHEPERES 82 H Hoffman 5 Singleton £ 1960 E432I1). I HAh
1EME T n = 7 BFEIE]F, BN Hoffman-Singleton B, SR MY T n = 57 HET
T W, & NATFHRIRE. 55 40r] LAE S5 — M Moore K il &, R A
LREMESEHOT n, ke AE2E N = 1+ n 5 (n — 1) B n-IE DR, S RAE R 210

PR < k (BIEXA N 2B iR KME). Damarell 7 1973 SR X n, k > 3 I
XA E S TCVEIR. H R SR B K AT RE B B AR A2 — A EE B R e )

L. LR EEK L ENBLELT SN EFEERK 0b, £33 +k 5
W+ kAAR M ZERFEA
(R F e fibE)

MERR (IRTEHREE AR EEETE):

B — AN T RN P RSRR A, S4F, BRATH LI o + &
50+ kMR 8 R, AT R FERE =0H (da,b), 1F
Fa®+k=db*+k), FH |+ k ZFEARNM—EGHEARERET, MR
B R d A1 BT Pell SREA LI LN d | b2 + kAR

BAINE = T NF. R TE B2 +1 | a®+1. BT 2+ 1 BRTLI0R 1, 2,5, 10,

7 HFHER



HARMERE d =280 d =5. 24 d =2 FIRANEFR] Pell HHE a2 +1=2(b%+ 1),
RARMEI b2 + 1 2 w8, TR A kAT R d = 5, A FRAT#F] Pell 7
2 a? — 50* = 4. B IR T LS

a+b/5 - <3+\/3>n

5 5 (4)

WAFES | 0>+ 1, BRI b = 2,3 (mod )5. MMM (4) il — i 15
Fo=n-(3)""' (mod )5 XH 3 N 3 I L 2 KHGELEIE, FIRBHZ —1.
FEMn=23 (mod5) WA b=2,3 (mod5), MATWEIEHT k= 1 K
ghi.
NHFEE A k. AT EE Pell T7H2 o® + k = d(V? + k), B
a? — db* = k(d — 1). (5)

TR (5) 14U (a0, bo), T o+ Vd y & 22 — dy? = | IIEANR, T4
OENPREZIT

a+Vdb=(ag+Vdb)-(x+Vdy)" (6)

e, — ek W e BT g 2 (5) AR 1 a2 w5 RN 1S
Bk =1,d =5, AHMEIUEE AR H =HA RN ag, by i (6) L.

MIRBATRER LT Z AR 7, IrbL i A% & (6) . ZHi eIt
I mod d, FAT4FH

a+Vdb=(ag+Vdby) - (2" +Vdnz"y)  (mod d).

b=a2"""(bopr + napy) (mod d). (7)

AT EAEAE n RIS (7) R d | 02+ 1. T 2L KT AR E], —
SRIARI AR 4% Do + nagy RESSIETT mod d FI55 5 (X BEAR 26 B 4 505 75
A0). WAL, BAAE agy 5 d TE. BT a2—db? = k(d—1), ap 5 d
2N AN d 5 kB KR d AT B,

7T, BARAIE 22 — dy? — 1 3R R IR LU g 11
B 2 TGS S0 d 648 (d,y) — 1. BT DLt — B S B L
W5 d RSB 8 I R ISR R A3 5078 40 4 . SRt FRATTEE R
e ARG d 78 o2 — dy? = 1 B0 ARETT LLEEE S Hisk. T LR SR
G TA d = m? + e, oo m R IESHL, T e € {£1,42,+4). T RATER
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B ad+ k= (m? +e) (0§ + k) FEAERE, FrLL HIRHIZE L& by, m 2 k HI—IRZ I,
M ag & k =X Z I R by CAWE, B4 NRIE b + klad + k F-ATAT LA
2 ag = c(bf + k) £ by. AT

2
ag+k
m? 4 €= —2

Bk = *(by + k) %+ 2byc + 1. (8)

B AR ESENAGLE b =k c=2 K0S, BF m = 2k,
e=1 WHEId=4k2+1, ap = 2k>+ k, by = k. WA 22 — dy? = 1 IFAMF
o+ Vdy = (2k+Vd)?, Bl =8k + 1,y = 4k. fRHF] (7) X, FA1EE

b= (—1)""'(—k—n(2k+1)) (mod 4k*+1). (9)

BT 4k? 4+ 1]ad + k, BRITAFE kL +n(2k+1) = 2k + & (mod 4k? + 1) BIAT{#
WEd |0+ k BT (2k+ 1,4k + 1) = 1, XFEM 0 LT 2AS, UL O

WEE AR, £ LRSI S ag = 282 —k+ 1,00 =k —1, [
FEXTR d = 4k% 4 1. A3 X681 [F) 22 m] LLRE S AT HER) d

9 HFEHEZRW



